
CUSTOMER SATISFACTION - Genitori
47 risposte

ORGANIZZAZIONE

Sa creare un clima di serenità e “benessere” che favorisce il senso di
appartenenza all’istituto
47 risposte

Sa creare un clima di serenità e “benessere” che favorisce il senso di
accoglienza nell’istituto
46 risposte

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (2,1%)1 (2,1%) 4 (8,5%)

14 (29,8%)

18
(38,3%)

10 (21,3%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

25

1 (2,2%)1 (2,2%) 4 (8,7%)

10 (21,7%)

21
(45,7%)

10 (21,7%)



Se può, cerca di intervenire il meno possibile, a meno che non ci siano
problemi di particolare rilevanza
47 risposte

Non ama prendere decisioni
47 risposte

Si impegna a far sentire tutti come parte di una missione collettiva
47 risposte
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È attento alla rilevazione dei bisogni formativi degli alunni e promuove
azioni per la crescita e la formazione
46 risposte

Cura i rapporti con le famiglie e favorisce la loro partecipazione alla
vita della scuola
47 risposte

Individua i bisogni degli alunni
47 risposte
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Le dotazioni strumentali sono adeguate
47 risposte

L’accessibilità e la fruibilità della dotazione strumentale può essere
considerata adeguata
46 risposte

Il livello di pulizia e decoro degli ambienti è adeguato
47 risposte
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L’applicazione della legge sulla sicurezza è adeguata
46 risposte

La sua valutazione complessiva dell’Istituto
47 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1vlBdhxlhUUzl9NW_7uplMW2ulE8VCC3Tt7Y8MScbrGM/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

